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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAIPU-RN, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, 

REALIZADA AOS DIAS 25 DE NOVEMBRO DE 2025. (Aos dias 

vinte e cinco, do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e cinco), 

nesta cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede 

própria, na Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 20h, sob a Presidência, da 

Exma. Sra. Vereadora Presidente Rutiana do Nascimento Silva,  com a 

presença dos Exmos. Vereadores: Lucivaldo Cardoso de Lima, 1º 

secretário, João Maria Calixto da Costa, 2º secretário, Analice de Melo 

Viana, Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Erivan Pinheiro de Lima e 

Josimar Farias da Silva. Ato seguinte, a Sra. Presidente, assim se 

pronunciou:  “Sob a proteção de Deus e em nome do povo, declaro aberta a 

Sessão Ordinária”. No Expediente: A presidente solicita  a leitura da ATA 

DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAIPU/RN, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS 

DIAS 18 DE NOVEMBRO DE 2025. Após a leitura, a Presidente coloca 

em votação sendo aprovada por 7 (sete) votos. Na Ordem do dia: Foi 

apresentado Requerimento Coletivo Nº 006/2025 de autoria dos Vereadores 

Rutiana do Nascimento Silva, Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, 

Marcones Dênis Ferreira Câmara Silva. Assunto: “MOÇÃO DE PESAR 

A SRA. MARIA DE JESUS BATISTA DA SILVA, FALECIDA NO 

DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2025”. Em seguida, a Presidente coloca em 

votação sendo aprovado por 7 (sete) votos. Neste momento é dado inicio a 

entrega dos Títulos de Cidadãos Taipuenses, de autoria do Vereador Erivan 

Pinheiro de Lima, aprovados em plenário e conforme Decreto Legislativo 

Nº 005/2025 de 17 de Novembro de 2025. A secretária convida o vereador 

Erivan Pinheiro de Lima, para fazer a entrega do título de cidadão 

Taipuense ao Sr. Agenor Florêncio Costa Neto, em seguida é facultada a 

palavra ao homenageado. Logo após, o Vereador Erivan Pinheiro de Lima 

faz a entrega do título de cidadão ao Sr. José Alexandre da Silva, em 

seguida é facultada a palavra ao homenageado. Neste momento, a 

Presidente convida a Diretora da Escola Estadual Adão Marcelo da Rocha 

Edneide Fernandes da Silva, para junto com o Coordenador pedagógico 

Agenor, o professor Alexandre, o vereador Erivan Pinheiro de Lima e os 

demais vereadores a fazerem a entrega das medalhas aos alunos do Adão 

Marcelo da Rocha , que foram campeões dos JERNS 2025 – Society 

Juvenil, conforme requerimento de moção de aplausos aprovado em 
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plenário, após a entrega, é facultada a palavra a diretora Edneide. NO 

TEMPO DESTINADO À LIDERANÇA FIZERAM USO DA PALAVRA 

OS SEGUINTES VEREADORES: Josimar Farias da Silva, Analice de 

Melo Viana, Erivan Pinheiro de Lima e Rutiana do Nascimento Silva. Após 

o tempo de liderança, a Presidente não tendo nada mais a tratar, declara 

encerrada a Sessão Ordinária. Eu, Jucirene Henrique da Silva, Secretariei a 

presente Sessão. 
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